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Notulen Ledenvergadering 
 

Locatie: Via Zoom                       Datum: 12-10-2020 

Aanwezig: De bestuursleden: 

  Frank van Klink (Voorzitter) 

  Guus Vernooij (Penningmeester) 

  Mirella van Schagen (Wedstrijdsecretaris) 

  Angela van Haasteren (Secretaris) 

  Floor Straathof (Ledenadministratie) 

  Leden: 

  Tineke Munsterman 

  Rozemarijn Buikema 

Afwezig: Gijs Prevo 

  

 

 

 

01: Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de ledenvergadering om 20.05 uur en heet de aanwezigen van 

harte welkom. Dit is voor de eerste keer in de geschiedenis van Setumup dat de 

ledenvergadering digitaal via Zoom wordt gehouden. Helaas dwingen de huidige 

omstandigheden omtrent het Coronavirus ons hiertoe.  

Frank legt de aanwezigen uit wat de reactiemogelijkheden zijn binnen Zoom, 

aangezien we met een klein gezelschap zijn kan men gewoon onderbreken wanneer 

men iets wil zeggen. 

 

 Mededelingen  

Frank: Het is heel onzeker of we na morgen nog kunnen blijven volleyballen. De kans  

is groot dat de amateursporten weer worden stilgelegd. Morgenavond (13 okt) is er 

een persconferentie waarin de maatregelen bekend worden gemaakt.  

 

02: Ingekomen stukken 

 Er is een afmelding binnengekomen van Gijs Prevo van de TC. 

 

03: Notulen vorige vergadering, d.d. 14-10-2019 

De notulen worden zonder verdere aanpassingen vastgesteld. 
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04:  Jaarverslag secretaris 

De secretaris neemt globaal het jaarverslag door, de aanwezigen kunnen via het 

gedeelde scherm het jaarverslag meelezen. 

  

Het jaarverslag zal samen met de notulen van de ledenvergadering verstrekt worden 

aan alle leden en op de website geplaatst gaan worden. 

 

05a:  Balans en winst/verliesrekening 2019/2020 

Guus geeft een toelichting op de financiële stukken. De volgende posten worden 

nader verklaard: 

Evaluatie begroting 

- Bij de evaluatie van de begroting vorig seizoen t.o.v. de werkelijk geboekte 

bedragen, valt het volgende op:  

o Contributiebaten zijn lager uitgevallen dan begroot. De reden hiervoor is 

het dalend ledenaantal. 

o Begroting van acties is aardig gelijk aan de daadwerkelijke actie 

opbrengsten. 

o MAG bijdrage is iets hoger uitgevallen dan begroot. De MAG bijdrage 

wordt dit seizoen weer opgenomen, maar blijft ieder jaar een onzekere 

factor. 

o De grootste klapper die we gemaakt hebben dit seizoen is de 

kostenbesparing van de zaalhuur. Voorafgaand aan het seizoen is er door 

Mirella en Guus kritisch gekeken naar de huur.  Door meer efficiënt te 

plannen is er minder vaak gehuurd op de vrijdag en de trainingsavond kon 

met een kwartier verkort worden. De begroting gaf een lager bedrag aan, 

echter de daadwerkelijke kosten zijn nog lager uitgevallen. Er is in totaal 

2000 euro op de zaalhuur bespaard. 

o Nevobo kosten waren lager dan begroot. 

Balans, winst/verliesrekening 

- De Balans geeft dit seizoen een behoorlijk positief  resultaat van € 2009,68 

De reden hiervan is met het bespreken van de evaluatie begroting al genoemd. 

Daarnaast is er i.v.m. sponsoring shirts geen reservering meer nodig voor de 

shirts. Deze reservering is overgeboekt naar de baten. 

   

05b: Begroting 2020/2021  

De begroting voor het komende seizoen wordt doorgenomen.   

Er wordt een positief resultaat van €  460,00 begroot.   

Begroting: 

o Onzekere post op de begroting is de MAG bijdrage,  het is onbekend 

hoelang deze bijdrage nog verstrekt wordt. Het is ieder jaar afwachten of 

we hier nog voor in aanmerking komen. 

o Adverteerdersbaten zijn gelijk ingeschat aan vorig seizoen. 
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o Opbrengsten acties zijn onzeker, door Coronamaatregelen moeten de 

acties anders ingestoken worden en is het onbekend of de opbrengsten 

daardoor lager gaan worden.  

o Sponsoracties zijn nog van kracht, grote clubactie en rabosportsupport 

open momenteel. Als Rabobank klant kan je stemmen op Setumup. Dit zal 

nog verder gepromoot gaan worden.  

o Zaalhuur lager ingeschat dan vorig seizoen, reden hiervan is het 

inschrijven van de competitie voor slechts 2 team waardoor de 

vrijdagavonden slechts van 19.15 – 21.00 gehuurd zijn. 

o Nevobo kosten zijn gehalveerd, ook i.v.m. inschrijven van 2 teams i.p.v. 7. 

 

 

05c: Kascontrole 

De kas is op 8 oktober 2020 gecontroleerd door Eline van Diemen en Rob Pieterse.  

Guus heeft tijdens de controle duidelijke uitleg gegeven. Eline en Rob geven aan dat 

Guus weer mooi werk heeft geleverd, er zijn geen fouten ontdekt.  

Volgend jaar zal Rob samen met een ander lid de kascontrole doen. 

 

06:  Contributie 

 Voorstel wordt gedaan om de leden tegemoet te komen met een eenmalige Corona 

korting op de contributie van € 40,00. Redenen hiervoor zijn: 

- Afgelopen seizoen is i.v.m. sluiting van sporthallen abrupt gestopt halverwege 

maart.  

- Afgelopen seizoen geëindigd met een behoorlijk positief resultaat, daarnaast 

gaan we over de maanden maart, april en mei ook nog een bedrag aan zaalhuur 

gerestitueerd krijgen vanuit het sportbedrijf Kaag&Braassem. 

 

Afhankelijk van de ontwikkelingen en maatregelen ter bestrijding van COVID-19 zal in 

maart beoordeeld worden of er opnieuw tegemoetkoming op de contributie aan de 

orde is.  

Frank vraagt de aanwezigen of zij het eens zijn met het voorstel van de € 40,00 

korting  met de eerste inning. Bij de tweede inning in maart wordt gekeken hoe de 

situatie op dat moment is.  

 Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel. 

 

07: Gevolgen van Corona 

Op dit moment kunnen we nog trainen, in de zaal zijn doekjes beschikbaar waarmee 

na de training de ballen gereinigd kunnen worden. Buiten het veld wordt de 1,5 

meter afstand gerespecteerd. Corona protocol is door het bestuur met de leden 

gedeeld en op de website gepubliceerd. 

 

Aangezien er slechts 2 teams competitie zijn gaan spelen is de zaal op vrijdag verkort 

gehuurd.  

 

Zodra er nieuwe maatregelen aangekondigd worden zal het protocol aangepast 

worden en op de site geplaatst worden. Het is heel erg afwachten wat er gaat 
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gebeuren. We moeten proberen om hier ook als vereniging goed door heen te 

komen en attentie voor elkaar te houden. 

 

 

 

08:  Technische zaken 

Omdat het nu met Corona zo anders is dan normaal, zijn er weinig technische zaken 

te melden. Het is onduidelijk hoe dit na Corona is, hoe staan we ervoor wanneer de 

maatregelen voorbij zijn en alles weer kan.  

  

09: Ledenadministratie 

Zoals in het jaarverslag van de secretaris al aan de orde is geweest, loopt het 

ledenaantal steeds verder achteruit. De jeugd is zodanig teruggelopen, dat het niet 

meer mogelijk was om trainingen voor de jeugd aan te bieden. Dit is de reden 

waarom besloten is om voorlopig niet verder te gaan met de jeugd. 

 

10: Jeugdzaken 

Binnen het bestuur is Jeugdzaken een belangrijk punt. Momenteel is het niet de tijd 

om hierop actie te gaan ondernemen. Plan is om samen met de nieuwe 

scholengemeenschap ‘de Lei’ te kijken of we binnen Kaag&Braassem een 

volleybaltoernooi voor scholen kunnen gaan houden, dit ligt echter momenteel stil 

i.v.m. Corona. Daarna zal dit opgepakt worden. 

Het bestuur kan dit niet oppakken met de huidige bezetting, in de ledenvergadering 

wordt een oproep gedaan aan de overige leden van Setumup om zich aan te melden 

voor het meedenken en organiseren van jeugdactiviteiten. 

 

11: Recreanten 

Weinig te melden over de recreanten, er wordt geen competitie gespeeld en de 

training wordt bezocht door ong. 1/3
de

 van de leden.  

 

12:  Sponsoring en adverteerders 

Sponsorcommissie is actief en onderhoudt de contacten met sponsors en 

adverteerders. 

 

13:  Verkiezing bestuursleden 

Namens de vereniging wordt er een digitaal bloemetje aangeboden aan de 

aftredende bestuursleden, zij worden hartelijk bedankt voor hun inzet van de 

afgelopen 2 jaar. De voorzitter heeft deze bestuursleden afgelopen zaterdag al 

verrast met een mooie oranje getinte bos bloemen. 

  

Guus Vernooij, penningmeester, treedt na 2 jaar af en stelt zich herkiesbaar.  

Iedereen is blij met onze penningmeester en Guus wordt dan onder luid applaus 

herkozen. De voorzitter wenst Guus voor de komende 2 jaar weer veel succes toe. 

 

Mirella van Schagen, wedstrijdcoördinator,  treedt na 2 jaar af en stelt zich 

herkiesbaar.  
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Mirella wordt bedankt voor al haar werkzaamheden die zij doet voor Setumup. Zij 

wordt eveneens met digitaal applaus herkozen, gefeliciteerd en succes toegewenst.  

 

Angela van Haasteren, secretaris, treedt na 2 jaar af en stelt zich niet herkiesbaar.  

De voorzitter bedankt Angela voor haar inzet van de afgelopen 10 jaar dat zij 

secretaris is geweest. Vanuit de ledenvergadering zijn er geen gegadigden die de 

functie willen overnemen. Hierbij wordt een oproep gedaan aan de overige leden van 

de volleybalvereniging om zich aan te melden.  

 

Frank van Klink, voorzitter, treedt na 2 jaar af en stelt zich herkiesbaar.  

Frank wordt door de aanwezigen leden bedankt en hem wordt succes gewenst voor 

de komende 2 jaar.  

Niet benoemd in de ledenvergadering, maar wel het vermelden waard: Frank is op 

26-september-2021, 25 jaar onze voorzitter! 

 

14: Rondvraag 

 Tineke : niets voor de rondvraag 

Rozemarijn: geen vragen , geeft aan dat zij blij is met de Corona korting en het een 

mooi gebaar vindt van de vereniging. 

Angela : Dit jaar zal de roomboterletter actie wat anders gaan lopen, samen met 

Annemiek maken we een plan en zullen dit voorstel delen met het bestuur. Het idee 

is nu om flyers te delen in heel Leimuiden waarna via mail, QR code o.i.d. Besteld kan 

worden. Daarnaast is de MCD akkoord dat we daar een stand neerzetten op 28-nov 

en 5-dec om letters te verkopen. Details worden nog bekend gemaakt. 

Merel: niets voor de rondvraag 

 Floor: niets voor de rondvraag 

 Mirella: niets voor de rondvraag 

Guus: er lopen momenteel twee sponsoracties. Grote Club Actie loopt, op dit 

moment 36 verkochte loten, opbrengst € 86,40 .  Het lijkt meer en meer een 

verkapte contributie te worden nu de loten alleen door leden worden verkocht. Of 

we dit willen, zal verder besproken worden in de bestuursvergadering. 

Raboactie doen we voor het eerst met mee. Om te kunnen stemmen moet je een 

particuliere Rabo-rekening hebben en inwoner zijn van Kaag&Braassem. De actie 

moet nog wel binnen de leden gepromoot worden. Ingrid pakt dit op. 

Frank: niets voor de rondvraag. 

 

15: Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde dankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de 

vergadering om 21.25 uur. Helaas geen borrel van de vereniging. Bedankt voor de 

aanwezigheid. De voorzitter sluit de vergadering met een hamerslag.  

 

 


